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Nightswimming – это запечатленное чудо и восхищение морем звезд, блестящих на поверхности глубокого 
синего озера.  
Этот великолепный пуловер без швов вяжется сверху вниз из пряжи Pascuali Balayage и Pascuali Manada сло-
женными вместе. Цепочки из контрастных “звезд”, украшают кокетку и нижний край, намекая на магию. 
 

 
 
 
 
ПРЯЖА 
Pascuali Filati Naturali Balayage (80% Baby Alpaca, 
20% Merino; 50 г / 192 ярда [175 м]) 
Цвет: 615 Sandoval   
Pascuali Filati Naturali Manada (45% Superkid Mohair, 
25% Silk, 15% Merino, 15% Yak; 25 г / 219 ярдов [200 
м]) 
Цвет A: 218 
Цвет B: 217 
 

АКСЕССУАРЫ 
    • 1 п. маркер 
    • 2 держателя для петель или отрезки ненужной 
пряжи 
 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ В ЗАБЛОКИРОВАННОМ 
ВИДЕ 
20 п. x 32 ряда = 4 х  4" [10 x 10 см] лиц.гл. на спицах 
большего размера пряжей Balayage и Manada сло-
женными вместе 
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СПИЦЫ 
    • круговые спицы № 3.75 для пуловера 
    • Чулочные спицы № 3.25 и 
    • Круговые спицы № 3.25 для резинки 
Или другой размер спиц, подходящий для получе-
ния требуемой плотности вязания.  

 
РЕСУРСЫ 
Ссылки на видео и обучающие программы методам, 
используемым в этом дизайне можно посмотреть по 
ссылке: 
https://www.ravelry.com/groups/designs-by-melanie-
berg 

 
Пожалуйста, помните, что приведенные цифры – примерные и нет никакого включенного запаса – удостоверь-
тесь в том, что у Вас есть немного дополнительной пряжи! 

 
 
Данные измерения даны для законченного предмета одежды.  
Предусмотренный положительный припуск на свободное облегание 4" [10 см] по обхвату груди. На фото пока-
зан размер 2 на модели с окружностью груди 38" / 96.5 см. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.ravelry.com/groups/designs-by-melanie-berg
https://www.ravelry.com/groups/designs-by-melanie-berg
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ПРИМЕЧАНИЯ 
  • Nightswimming вяжется круг.р. сверху вниз без 
швов одной деталью. После завершения резинки, 
вяжутся укороченные ряды, чтобы приподнять вы-
рез горловины спинки. Затем формируется кокетка 
укороченными рядами и узором с перекрещенными 
петлями, затем рукава отделяются. Петли рукавов 
откладываются и сначала вяжется тело пуловера, с 
несколькими укороченными рядами, чтобы удли-
нить спинку и для акцента вяжется узор с перекре-
щенными петлями. Наконец, поднимаются петли 
для рукавов и рукава вяжутся к манжетам. 
  • Вы можете примерить пуловер в любой время во 
время вязания – просто снимите половину петель 
на отрезок ненужной пряжи и примерьте пуловер. 
  • Не вяжите пуловер, который Вам не подходит – 
быть умнее и проверьте свою плотность вязания! 
 • Пожалуйста, перед началом работы прочитайте 
все описание, чтобы ознакомиться с его конструк-
цией! 
 
СОКРАЩЕНИЯ 
M1 – Движением спереди назад левой спицей под-
нять нить между только что провязанной и след. пет-
лей, провязать лиц.п. за заднюю стенку (прибавлена 
1 петля) 
SSK – снять 1 п. как лиц.п., снять 1 п. как лиц.п., за-
тем вернуть снятые петли обратно на левую спицу, 
не меняя их новой ориентации и провязать их вме-
сте лиц.п. за задние стенки (убавлена 1 п. с накло-
ном влево)  
 
СПЕЦИАЛЬНЫЕ МЕТОДЫ 
• двойная петля (лиц.р.) – протянуть пряжу сзади 
вперед и снять послед. изн.п. с левой спицы на пра-
вую, натянуть нить спереди назад поверх правой 
спицы так, чтобы обе стенки снятой петли стали 
видны на спице, формируя двойную петлю. Вязать 
лиц.п., держа двойную петлю достаточно натянутой, 
но так, чтобы остальные петли были не затронуты. 
• двойная петля (изн.р.) – оставив пряжу перед ра-
ботой, снять послед. лиц.п. с левой спицы на правую, 
натянуть нить спереди назад поверх правой спицы 
так, чтобы обе стенки снятой петли стали видны на 
спице, формируя двойную петлю. Протянуть пряжу 
сзади вперед и провязать изн.п., держа двойную 
петлю достаточно натянутой, но так, чтобы осталь-
ные петли были не затронуты. 
 
 

Узор с перекрещенными петлями 
Вязать пряжей Manada цвета B 
Круг.р. 1: [ввести спицу в след.п. и 2 раза обернуть 
рабочей пряжей кончик спицы, затем провязать эту 
петлю лиц.п., протягивая 2 накида через петлю] по-
вторять до конца круг.р.  
Перейти на пряжу Balayage и Manada цвета А, сло-
женными вместе 
Круг.р. 2: снять 4 п с пряжей за работой, сбрасывая 
все дополнительные накиды (формируя на правой 
спице 4 длинные петли). Ввести левую спицу в пер-
вый сет из 2 п. и накинуть их поверх 2-го сета из 2 
п. Вернуть все петли на левую спицу и провязать их 
лиц.п. в новом расположении (сначала 2-й сет, за-
тем 1-й сет). 
 
ВЫПОЛНЕНИЕ 
Набрать петли 
Спицами меньшего размера и пряжей Balayage и 
Manada цвета A, сложенными вместе, набрать (104, 
108, 112) (116, 120, 124) п. методом набора петель 
Long Tail Cast On, соединить петли в круг.р. и поме-
стить маркер начала круг.р.  
 
Резинка 
Вязать 6 круг.р. резинкой (2 лиц.п., 2 изн.п.), затем 
перейти на спицы большего размера и вязать лиц.п. 
1 круг.р.  
 
Укороченные ряды для того, чтобы приподнять гор-
ловину 
Ряд 1 (лиц.р.): От маркера, (30, 32, 34) (36, 38, 40) 
лиц.п., работу повернуть и сделать 1 двойную петлю. 
Ряд 2: изн.п. до маркера, (30, 32, 34) (36, 38, 40) 
изн.п., работу повернуть и сделать 1 двойную петлю. 
Ряд 3: лиц.п. до 4 п. перед послед. двойной петлей, 
работу повернуть и сделать 1 двойную петлю. 
Ряд 4: изн.п. до 4 п. перед послед. двойной петлей, 
работу повернуть и сделать 1 двойную петлю. 
Вязать Ряды 3-4 еще (2, 2, 2) (3, 3, 3) раза, затем за-
кончить вязать круг.р. лиц.п. до маркера. 
 
След. кру.г.: лиц.п. до конца, провязывая двойные 
петли за обе стенки. Затем вязать лиц.п. 1 круг.р.  
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НАЧАТЬ КОКЕТКУ 
Примечание: Для подсчета петель см таблицу в 
конце описания. 
 
Круг.р. с прибавками № 1 
Размер 1: 3 лиц.п., (M1, 5 лиц.п.) 8 раз, (M1, 6 лиц.п.) 
3 раза, (M1, 5 лиц.п.) 8 раз, M1, 3 лиц.п. 
Размер 2: 3 лиц.п., (M1, 5 лиц.п.) 6 раз, (M1, 6 лиц.п.) 
7 раз, (M1, 5 лиц.п.) 6 раз, M1, 3 лиц.п. 
Размер 3: 2 лиц.п., (M1, 5 лиц.п.) 8 раз, (M1, 4 лиц.п.) 
7 раз, (M1, 5 лиц.п.) 8 раз, M1, 2 лиц.п. 
Размер 4: 2 лиц.п., (M1, 5 лиц.п.) 10 раз, (M1, 4 лиц.п.) 
3 раза, (M1, 5 лиц.п.) 10 раз, M1, 2 лиц.п. 
Размер 5: 2 лиц.п., (M1, 5 лиц.п.) 4 раза, (M1, 4 лиц.п.) 
19 раз, (M1, 5 лиц.п.) 4 раза, M1, 2 лиц.п. 
Размер 6: 2 лиц.п., (M1, 3 лиц.п.) 2 раза, (M1, 4 лиц.п.) 
27 раз, (M1, 3 лиц.п.) 2 раза, M1, 2 лиц.п. 
Все размеры: Вязать лиц.п. 1 круг.р., затем вязать 
Узор с перекрещенными петлями (2 круг.р.) 1 раз, 
затем вязать лиц.п. 1 круг.р. 
 
Круг.р. с прибавками № 2 
Размер 1: 3 лиц.п., (M1, 7 лиц.п.) 2 раза, (M1, 6 лиц.п.) 
15 раз, (M1, 7 лиц.п.) 2 раза, M1, 3 лиц.п. 
Размер 2: 3 лиц.п., (M1, 7 лиц.п.) 4 раза, (M1, 6 лиц.п.) 
11 раз, (M1, 7 лиц.п.) 4 раза, M1, 3 лиц.п. 
Размер 3: 3 лиц.п., (M1, 5 лиц.п.) 4 раза, (M1, 6 лиц.п.) 
15 раз, (M1, 5 лиц.п.) 4 раза, M1, 3 лиц.п. 
Размер 4: 2 лиц.п., (M1, 5 лиц.п.) 27 раз, M1, 3 лиц.п. 
Размер 5: 3 лиц.п., (M1, 5 лиц.п.) 10 раз, (M1, 6 лиц.п.) 
7 раз, (M1, 5 лиц.п.) 10 раз, M1, 3 лиц.п. 
Размер 6: 2 лиц.п., (M1, 5 лиц.п.) 14 раза, (M1, 4 
лиц.п.) 3 раза, (M1, 5 лиц.п.) 14 раза, M1, 2 лиц.п. 
Все размеры: Вязать лиц.п. 1 круг.р., затем вязать 
Узор с перекрещенными петлями (2 круг.р.) 1 раз, 
затем вязать лиц.п. 1 круг.р. 
 
Круг.р. с прибавками № 3 
Размер 1: 4 лиц.п., (M1, 7 лиц.п.) 8 раз, (M1, 8 лиц.п.) 
3 раза, (M1, 7 лиц.п.) 8 раз, M1, 4 лиц.п.  
Размер 2: 4 лиц.п., (M1, 7 лиц.п.) 6 раз, (M1, 8 лиц.п.) 
7 раз, (M1, 7 лиц.п.) 6 раз, M1, 4 лиц.п.  
Размер 3: 3 лиц.п., (M1, 7 лиц.п.) 8 раз, (M1, 6 лиц.п.) 
7 раз, (M1, 7 лиц.п.) 8 раз, M1, 3 лиц.п. 
Размер 4: 3 лиц.п., (M1, 6 лиц.п.) 27 раз, M1, 3 лиц.п. 
Размер 5: 3 лиц.п., (M1, 7 лиц.п.) 4 раза, (M1, 6 лиц.п.) 
19 раз, (M1, 7 лиц.п.) 4 раза, M1, 3 лиц.п. 
Размер 6: 3 лиц.п., (M1, 5 лиц.п.) 2 раза, (M1, 6 лиц.п.) 
27 раз, (M1, 5 лиц.п.) 2 раза, M1, 3 лиц.п. 

Все размеры: Вязать лиц.п. 1 круг.р., затем вязать 
Узор с перекрещенными петлями (2 круг.р.) 1 раз, 
затем вязать лиц.п. 1 круг.р. 
 
Круг.р. с прибавками № 4 
Размер 1: 4 лиц.п., (M1, 9 лиц.п.) 2 раза, (M1, 8 лиц.п.) 
15 раз, (M1, 9 лиц.п.) 2 раза, M1, 4 лиц.п. 
Размер 2: 3 лиц.п., (M1, 7 лиц.п.) 23 раза, M1, 4 лиц.п. 
Размер 3: 4 лиц.п., (M1, 7 лиц.п.) 4 раза, (M1, 8 лиц.п.) 
15 раз, (M1, 7 лиц.п.) 4 раза, M1, 4 лиц.п. 
Размер 4: 3 лиц.п., (M1, 7 лиц.п.) 27 раз, M1, 4 лиц.п. 
Размер 5: 4 лиц.п., (M1, 7 лиц.п.) 10 раз, (M1, 8 лиц.п.) 
7 раз, (M1, 7 лиц.п.) 10 раз, M1, 4 лиц.п. 
Размер 6: 3 лиц.п., (M1, 7 лиц.п.) 14 раза, (M1, 6 
лиц.п.) 3 раза, (M1, 7 лиц.п.) 14 раза, M1, 3 лиц.п. 
Все размеры: Вязать лиц.п. 1 круг.р., затем вязать 
Узор с перекрещенными петлями (2 круг.р.) 1 раз, 
затем вязать лиц.п. 1 круг.р. 
 
Круг.р. с прибавками № 5 
Размер 1: 5 лиц.п., (M1, 9 лиц.п.) 8 раз, (M1, 10 лиц.п.) 
3 раза, (M1, 9 лиц.п.) 8 раз, M1, 5 лиц.п. 
Размер 2: 4 лиц.п., (M1, 8 лиц.п.) 23 раза, M1, 4 лиц.п. 
Размер 3: 4 лиц.п., (M1, 9 лиц.п.) 8 раз, (M1, 8 лиц.п.) 
7 раз, (M1, 9 лиц.п.) 8 раз, M1, 4 лиц.п. 
Размер 4: 4 лиц.п., (M1, 8 лиц.п.) 27 раз, M1, 4 лиц.п. 
Размер 5: 4 лиц.п., (M1, 7 лиц.п.) 12 раза, (M1, 8 
лиц.п.) 7 раз, (M1, 7 лиц.п.) 12 раза, M1, 4 лиц.п. 
Размер 6: 4 лиц.п., (M1, 7 лиц.п.) 2 раза, (M1, 8 лиц.п.) 
27 раз, (M1, 7 лиц.п.) 2 раза, M1, 4 лиц.п. 
Все размеры: Вязать лиц.п. 1 круг.р., затем вязать 
Узор с перекрещенными петлями (2 круг.р.) 1 раз, 
затем вязать лиц.п. 1 круг.р. 
 
Круг.р. с прибавками № 6 
Размер 1: 5 лиц.п., (M1, 11 лиц.п.) 2 раза, (M1, 10 
лиц.п.) 15 раз, (M1, 11 лиц.п.) 2 раза, M1, 5 лиц.п. 
Размер 2: 4 лиц.п., (M1, 9 лиц.п.) 23 раза, M1, 5 лиц.п. 
Размер 3: 5 лиц.п., (M1, 9 лиц.п.) 4 раза, (M1, 10 
лиц.п.) 15 раз, (M1, 9 лиц.п.) 4 раза, M1, 5 лиц.п. 
Размер 4: 4 лиц.п., (M1, 9 лиц.п.) 27 раз, M1, 5 лиц.п. 
Размер 5: 4 лиц.п., (M1, 9 лиц.п.) 4 раза, (M1, 8 лиц.п.) 
23 раза, (M1, 9 лиц.п.) 4 раза, M1, 4 лиц.п. 
Размер 6: 4 лиц.п., (M1, 9 лиц.п.) 14 раза, (M1, 8 
лиц.п.) 3 раза, (M1, 9 лиц.п.) 14 раза, M1, 4 лиц.п. 
Все размеры: Вязать лиц.п. 1 круг.р., затем вязать 
Узор с перекрещенными петлями (2 круг.р.) 1 раз, 
затем вязать лиц.п. 1 круг.р. 
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Круг.р. с прибавками № 7 
Размер 1: 6 лиц.п, (M1, 11 лиц.п.) 8 раз, (M1, 12 
лиц.п.) 3 раза, (M1, 11 лиц.п.) 8 раз, M1, 6 лиц.п.  
Размер 2: 5 лиц.п., (M1, 10 лиц.п.) 23 раза, M1, 5 
лиц.п. 
Размер 3: 5 лиц.п., (M1, 11 лиц.п.) 8 раз, (M1, 10 
лиц.п.) 7 раз, (M1, 11 лиц.п.) 8 раз, M1, 5 лиц.п. 
Размер 4: 5 лиц.п., (M1, 10 лиц.п.) 27 раз, M1, 5 лиц.п. 
Размер 5: 5 лиц.п., (M1, 9 лиц.п.) 12 раза, (M1, 10 
лиц.п.) 7 раз, (M1, 9 лиц.п.) 12 раза, M1, 5 лиц.п. 
Размер 6: 4 лиц.п., (M1, 9 лиц.п.) 14 раза, (M1, 8 
лиц.п.) 7 раз, (M1, 9 лиц.п.) 14 раза, M1, 4 лиц.п. 
Все размеры: Вязать лиц.п. 1 круг.р., затем вязать 
Узор с перекрещенными петлями (2 круг.р.) 1 раз, 
затем вязать лиц.п. 1 круг.р. 
 
Круг.р. с прибавками № 8 
Размер 1: 6 лиц.п, (M1, 13 лиц.п.) 2 раза, (M1, 12 
лиц.п.) 15 раз, (M1, 13 лиц.п.) 2 раза, M1, 6 лиц.п.  
Размер 2: 5 лиц.п., (M1, 11 лиц.п.) 23 раза, M1, 6 
лиц.п.  
Размер 3: 5 лиц.п., (M1, 10 лиц.п.) 27 раз, M1, 5 лиц.п. 
Размер 4: 5 лиц.п., (M1, 11 лиц.п.) 27 раз, M1, 6 лиц.п.  
Размер 5: 5 лиц.п., (M1, 11 лиц.п.) 4 раза, (M1, 10 
лиц.п.) 23 раза, (M1, 11 лиц.п.) 4 раза, M1, 5 лиц.п. 
Размер 6: 5 лиц.п., (M1, 9 лиц.п.) 4 раза, (M1, 10 
лиц.п.) 27 раз, (M1, 9 лиц.п.) 4 раза, M1, 5 лиц.п. 
Все размеры: Вязать лиц.п. 1 круг.р., затем вязать 
Узор с перекрещенными петлями (2 круг.р.) 1 раз, 
затем вязать лиц.п. 1 круг.р. 

Круг.р. с прибавками № 9 
Размер 1: 5 лиц.п., (M1, 11 лиц.п.) 23 раза, M1, 6 
лиц.п. 
Размер 2: 6 лиц.п, (M1, 12 лиц.п.) 23 раза, M1, 6 
лиц.п. 
Размер 3: 5 лиц.п., (M1, 11 лиц.п.) 27 раз, M1, 6 лиц.п. 
Размер 4: 6 лиц.п, (M1, 12 лиц.п.) 27 раз, M1, 6 лиц.п. 
Размер 5: 6 лиц.п, (M1, 11 лиц.п.) 12 раза, (M1, 12 
лиц.п.) 7 раз, (M1, 11 лиц.п.) 12 раза, M1, 6 лиц.п. 
Размер 6: 5 лиц.п., (M1, 11 лиц.п.) 14 раза, (M1, 10 
лиц.п.) 7 раз, (M1, 11 лиц.п.) 14 раза, M1, 5 лиц.п. 
Все размеры: Вязать лиц.п. 1 круг.р., затем вязать 
Узор с перекрещенными петлями (2 круг.р.) 1 раз, 
затем вязать лиц.п. 2 круг.р. 
 
Затем, удалить маркер и распустить 2 п. Поместить 
маркер. Это новое начало круг.р.  
 
Вязать лиц.п. 1 круг.р., затем вязать Узор с перекре-
щенными петлями (2 круг.р.) 1 раз, затем удалить 
маркер, 2 лиц.п. и поместить маркер. Это новое 
начало круг.р.  
Вязать лиц.п. круг.р. на высоту кокетки (8.5, 8.5, 8.75) 
(9, 9.25, 9.5)" / (21.5, 21.5, 22.5) (23, 23.5, 24) см от 
наборного ряда петель (перед). 
 
Примечание: теперь примерьте пуловер и убеди-
тесь в том, что проймы находятся на своих местах. 
Если необходимо, добавьте круг.р. 
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ОТДЕЛИТЬ РУКАВА 
Разделите тело и рукава следующим образом, используя таблицу, чтобы вставить цифры для Вашего размера. 
Лиц.п. ___ п. для правой стороны спинки, поместить ___ п. для правого рукава на держатель для петель, набрать 
методом набора петель cable cast-on ___ п. для правой подмышки, вязать лиц.п. ___ п. переда, поместить ___ п. 
для левого рукава на держатель для петель, набрать методом набора петель cable cast-on ___ п. для левой под-
мышки, лиц.п. ___ п. для левой стороны спинки до конца круг.р.  
 

 
 
ПРОДОЛЖИТЬ ТЕЛО 
Продолжить вязать прямо лиц.гл. на высоту тела 
11.75" / 30 см от подмышек или на 1.5" / 4 см 
меньше, чем желаемая длина. 
 
Укороченные ряды для удлинения спинки 
Ряд 1 (лиц.р.): От маркера, (74, 80, 86) (93, 100, 108) 
лиц.п., работу повернуть и сделать 1 двойную петлю. 
Ряд 2: изн.п. до маркера, (74, 80, 86) (93, 100, 108) 
изн.п., работу повернуть и сделать 1 двойную петлю 
Ряд 3: лиц.п. до 4 п. перед послед. двойной петлей, 
работу повернуть и сделать 1 двойную петлю. 
Ряд 4: изн.п. до 4 п. перед послед. двойной петлей, 
работу повернуть и сделать 1 двойную петлю. 
Вязать Ряды 3-4 работы еще 5 раз, затем закончить 
круг.р. и вязать лиц.п. до маркера. 
 
След. кру.г.: лиц.п. до конца, провязывая двойные 
петли за обе стенки. 
Затем провязать лиц.п. 1 круг.р., затем вязать Узор с 
перекрещенными петлями (2 круг.р.) 1 раз, затем вя-
зать лиц.п. 2 круг.р.  
 
Нижний край 
Перейти на спицы меньшего размера и вязать 6 
круг.р. резинкой (2 лиц.п., 2 изн.п.). 
 
Закрыть петли тела пуловера 
Круг.р. 1 (лиц.р.): 1 лиц.п., [1 лиц.п., снять 2 п. об-
ратно на левую спицу, 2 п. вместе лиц.п. за задние 

стенки] повторять до послед. петли. Пряжу обрезать 
и протянуть конец нити через послед. петлю. 
 
РУКАВА 
Спицами большего размера и пряжей Balayage и 
Manada цвете A, сложенными вместе, начиная от 
центра подмышки, поднять и провязать лиц.п. (3, 3, 
4) (4, 5, 5) п., поместить отложенные петли рукава на 
рабочие спицы и провязать их лиц.п., тогда поднять 
и провязать лиц.п. (3, 3, 4) (4, 5, 5) п. Поместить мар-
кер начала круг.р. и соединить петли в круг.р. Общее 
количество (56, 60, 68) (72, 80, 86) п. рукава. 
 
Убавки для рукава 
Вязать лиц.п. 70 круг.р. (или немного длиннее, чем 
локоть), затем выполнить 1 убавку следующим об-
разом: 
Круг.р. с убавками: 2 п. вместе лиц.п., лиц.п. до по-
след. 2 п., SSK (2 п. убавлено: (54, 58, 66) (70, 78, 84) 
п.) 
 
Только размер 1 
Вязать лиц.п. 25 круг.р., затем вязать 1 круг.р. с убав-
ками (2 п. убавлено - 52 п.) 
Вязать лиц.п. 24 круг.р. 
 
Только размер 2  
[лиц.п. 12 круг.р., затем вязать 1 круг.р. с убавками] 
3 раза (6 п. убавлено - 52 п.) 
Вязать лиц.п. 11 круг.р. 
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Только для личного пользования 
 

Только размер 3 
 [лиц.п. 7 круг.р., затем вязать 1 круг.р. с убавками] 
5 раз (10 п. убавлено - 56 п.) 
Вязать лиц.п. 10 круг.р. 
 
Только размер 4 
[лиц.п. 5 круг.р., затем вязать 1 круг.р. с убавками] 7 
раз (14 п. убавлено - 56 п.) 
Вязать лиц.п. 8 круг.р. 
 
Только размер 5 
[лиц.п. 4 круг.р., затем вязать 1 круг.р. с убавками] 9 
раз (18 п. убавлено - 60 п.) 
Вязать лиц.п. 5 круг.р. 
 
Только размер 6 
[лиц.п. 3 круг.р., затем вязать 1 круг.р. с убавками] 
12 раз (24 п. убавлено - 60 п.) 
Вязать лиц.п. 2 круг.р. 

Манжеты рукава 
Перейти на спицы меньшего размера и вязать 6 
круг.р. резинкой (2 лиц.п., 2 изн.п.). 
 
Закрыть петли рукава 
Круг.р. 1 (лиц.р.): 1 лиц.п., [1 лиц.п., снять 2 п. об-
ратно на левую спицу, 2 п. вместе лиц.п. за задние 
стенки] повторять до послед. петли. Пряжу обрезать 
и протянуть конец нити через послед. петлю 
 
ОКОНЧАНИЕ 
Пряжу обрезать и протянуть через последнюю 
петлю. Закрепить и спрятать концы нитей, пуловер 
постирать и выполнить блокировку по окончатель-
ным измерениям. 
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